

MUNICIPIUL BUCURESTI
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 3
Consilier Local: Marcel Marineata

RAPORT DE ACTIVITATE
perioada 23.10.2020-01.11.2021

În acest raport aduc la cunoștință activitatea mea desfășurată în perioada 23.10.2020 - 01.11.2021, conform art. 225 alin 2 din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu completările și modificările ulterioare.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local precum și la toate ședințele consiliilor din care fac parte.

1. Initiative legislative (proiect de hotărâre și amendamente propuse)

Am participat la dezbaterile proiectelor în plenul consiliului, iar amendamentele aduse proiectelor de hotărâre cât și luările de cuvânt pot fi regăsite în procesele verbale ale ședințelor, publicate pe pagina oficială a Primăriei Sectorului 3.

2. Activitate în cadrul comisiilor de specialitate

Membru în cadrul Comisiei nr. 3 - Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, fond locativ și arhitectura.

Membru în cadrul Comisiei Fond Locativ

Membru în cadrul Comisiei nr. 4 - Comisia pentru administrarea domeniului public și privat, realizarea lucrărilor publice, agrement, protecția mediului și salubritate.

Pentru avizarea rapoartelor pe comisie am avut o buna colaborare cu aparatul de specialitate din cadrul Primăriei, care a pus la dispoziție documentația necesară.

3. Participarea la întâlniri cu cetățenii și acordarea audiențelor

Adresa mea de e-mail este publică cetățenilor sectorului 3, aceștia putând lua legătură cu mine în mod direct, iar celor interesați am acordat audiențe săptămânal. La sediul din Bd Basarabiei nr 256 și Str Fildeşului nr 1 (sediul PSD sect 3)

Problemele cetățenilor semnalate în cadrul audiențelor au fost adresate în cadrul ședințelor de consiliu ale sectorului 3.

În perioada stărilor de urgență și alerta instituite pe teritoriul României ca urmare a pandemiei, cetățenii au fost informați asupra pericolului la care sunt expuși aceștia ca urmare a nerespectării măsurilor igienico-sanitare.

4. Activitatea în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentat al Consiliului Local al Sectorului 3

Membru în Consiliul de Administrație al Școlii Generale nr 44, nr 55 și nr 78

5. Perfectionarea pregătirii în domeniul administrației publice (cursuri de pregătire, formare și perfecționare etc)

Am participat la cursul de formare profesionala în domeniul administrației publice locale - "Administrația Publica din România - Reforma și Performanta"

6. Alte activități

Am verificat pe teren punerea în aplicare a proiectelor de hotărâri aprobate de Consiliul Local Sector 3.

Semnătura

